



01133, Україна, м. Київ, бул. Лесі Українки, буд. 13,
тел. +38 044 285 91 13,
+38 067 232 13 77,
Архітектурне бюро ТОВ «Ди Концепт»,
Код ЄДРПОУ 24734729
diconcept.architect@gmail.com

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Дизайн середовища»,
розроблену робочою групою Київського національного університету
технологій та дизайну, рівень вищої освіти –
перший (бакалаврський)

Надана для рецензування освітньо-професійна програма «Дизайн середовища» являє собою сукупність вимог, обов'язкових при формуванні професійних характеристик фахівців за спеціальністю 022–Дизайн (галузь знань 02 – Культура і мистецтво).

Програма висвітлює результати підготовки фахівців з дизайну інтер'єру та проектування меблів, ландшафтного дизайну, із застосуванням концептуальних підходів до професійної підготовки фахівців відповідно до інтегрального опису кваліфікацій. В рамках освітньо-професійної програми на основі компетентнісного підходу розроблено модель інтегральних компетентностей для всіх вищеназваних сфер професійної діяльності в галузі дизайну та проектування. У програмі наведено перелік організацій і установ, в яких може працювати бакалавр з дизайну – випускник закладу вищої освіти, опис програмних компетентностей (інтегрована, загальні, фахові) та програмних результатів навчання, якими має оволодіти випускник.

Автори освітньо-професійної програми «Дизайн середовища» значну увагу приділили розробці системи освітніх компонентів, як обов'язкових для якісної підготовки бакалавра з дизайну, так і вільного вибору студентів, що розширюють загальні компетентності фахівця та компетентності його спеціально-професійної підготовки. Розроблена система освітніх компонентів базується на засадах модульного підходу, а до особливостей системи відноситься те, що кваліфікація бакалавра з дизайну є загальною для всіх видів та об'єктів проектної діяльності, що визначає програму дійсною та актуальною для всіх заявлених фахових спрямувань.

Програма класифікується як прикладна, спрямована на розвиток актуальних фахових спрямувань в сфері дизайну середовища. Вона орієнтована на сучасні наукові дослідження в галузі дизайну предметно-просторового середовища; враховує специфіку роботи організацій, установ та підприємств у вказаній галузі, орієнтує на актуальні професії, в рамках яких студент визначає професійну кар'єру;



01133, Україна, м. Київ, бул. Лесі Українки, буд. 13,
тел. +38 044 285 91 13,
+38 067 232 13 77,
Архітектурне бюро ТОВ «Ди Концепт»,
Код ЄДРПОУ 24734729
diconcept.architect@gmail.com

базується на загальновідомих проектних результатах із врахуванням сьогоденного стану дизайну.

Освітньо-професійна програма «Дизайн середовища» (рівень вищої освіти – перший (бакалаврський) розроблена у відповідності до Національної рамки кваліфікацій та визначає систему оцінювання якості змісту та результатів освітньої діяльності Київського національного університету технологій та дизайну зі спеціальності 022 - Дизайн (галузь знань - 02 Культура і мистецтво).

Зважаючи на задекларовану автономність ЗВО та можливість вибору між формами підсумкової атестації авторами освітньо-професійної програми «Дизайн середовища» передбачено атестацію здобувачів вищої освіти у формі захисту дипломної роботи зі спеціальності (згідно обраного випускником фахового спрямування навчання). Вимоги до дипломної роботи є логічними та вичерпними.

Беручи до уваги вищевикладене, рецензент вважає, що освітня програма «Дизайн середовища», розроблена робочою групою Київського національного університету технологій та дизайну для підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, є завершеним нормативним документом, розроблена у відповідності до Закону України «Про вищу освіту» та Національної рамки кваліфікацій України та може бути впроваджена для підготовки бакалаврів зі спеціальності 022 - Дизайн.

Рецензент,
Директор архітектурного бюро
ТОВ «Ди Концепт»

09.01.2019 р.

Сертифікат архітектора: Серія АР №003644



архітектор Прокопов О.В.